



Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

Οι Εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που βρισκόμαστε για πάνω από ένα (1) μήνα σε Απεργίες, Στάσεις Εργασίας, Καταλήψεις, Συγκεντρώσεις και Πορείες, **θέλουμε όλους τους πολίτες και τους κοινωνικούς φορείς δίπλα μας, γιατί:**

Γνωρίζουμε ότι η διαθεσιμότητα είναι ο προθάλαμος χιλιάδων απολύσεων από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και η αρχή της διάλυσης των υπηρεσιών της.

Γνωρίζουμε ότι η συγκυβέρνηση προσπαθεί να «πείσει» τους μισούς συναδέλφους ότι «δεν τους αφορά» και την ίδια στιγμή απευθύνεται στην κοινωνία ότι «επιτέλους θα τιμωρηθούν τα ρουσφέτια», προκειμένου να ενεργοποιήσει τον κοινωνικό αυτοματισμό, την «ανθρωποφαγία» και να διασπάσει το αρραγές ενωτικό μας αγωνιστικό μας μέτωπο.

Γνωρίζουμε ότι με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου και τις απειλές ότι θα τεθούν όλοι οι Δ.Ε. Διοικητικού Αορίστου Χρόνου σε διαθεσιμότητα, η συγκυβέρνηση επιχειρεί να τρομοκρατήσει και να κάμψει το αγωνιστικό φρόνημα και την αντίδραση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Πρόκειται για χαμένο κόπο.

Γνωρίζουμε ότι η διαθεσιμότητα-απολύσεις αφορά στο σύνολο των Δημοσίων Υπαλλήλων και μόνο με την αντίδραση και συντονισμένη δράση ΟΛΩΝ μας θα είναι νικηφόρος ο αγώνας μας.

Γνωρίζουμε ότι η περικοπή των πόρων, η οικονομική επιτροπεία και η απαγόρευση των προσλήψεων προσωπικού οδηγεί την Τοπική Αυτοδιοίκηση σε οικονομική, λειτουργική και θεσμική κατάρρευση και την ιδιωτικοποίηση βασικών αρμοδιοτήτων με νέα επιβάρυνση των πολιτών.

Γνωρίζουμε ότι επιτακτική ανάγκη είναι η μαζική, ενωτική και δυναμική δική μας αντίδραση (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) αλλά και η συμμετοχή όλων των εργαζομένων στο Δημόσιο (Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) σε κοινό αγώνα με κοινό στόχο.

**ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ
ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ
& ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ**



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΚΑΡΟΛΟΥ 24 • 104 37 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 210 5229512 • FAX: 210 5247633
<http://www.poeota.gr> • e-mail: info@poeota.gr